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Epyaocia 10 — OpaAn KukAiki Kivhon

1.

B.2 O epodeikmg kot o Aswtodeixmg Sexwvodv poli otig 12:00.
A) No emAéiete T 0OGTH OITAVINOY.

H npdrn tovg cvvdvmmon Ba yivet

a. T po Opa. B. Ze hydtepo amd jua dpa. ¥. LE MEPIGGOTEPO OO P10 DPCL.
Movadec 4
B) No atTioAoyOETE TNV GNGVINOT| OO,
Movadec 9
2.

B.1 To pnxog tov Aemtodeixtn evog pohoyion. mov Asitovpysl kavovikd. ivat ico pe 1 em.
A) No emiélete ) 00OT ardvinor).

H toydmre tov drkpov tov Asntodeixn Ba sivon

T i T : A
o.— cm/min B.— cm/min Y. 2+ rem/min
30 60
Movadsc 4
B) No giti0hoyfoeTe TV ¢TGVTICT GG
Movadec 8
3.
B.1 'Eva Tpaktép £yet Tpoyovg pe dwpétpovs dp = lm xon d; = 0.5m. To tpuktép xweitar ce
opévTio dpopo pe otabept] TayoTTa
A) No emhélete 1 OO TA TPOTAGT.
Otav ot pmpoctvol tpoyoi (tpoyol dwpétpov dr = 0.5m) &yovv sxteléosl Na = 10 nepiotpoés
ot wige Tpoyoi (tpoyoi diapEtpov d = 1m) Ba Eyovv ekTelécEt
. N3 = 10 neprotpopeg B. N1 =20 nepiotpopég v. N1 =5 neprotpogeg
Movadec 4
B) N Sicanohoyrioete v emhoyt] cag.
Movadec 8
4.

B.1 Yo onusio exteiel opah] xoxhikn kivon.
A) No smhilets T 0O OTH TPOTUCT]:
H cuvvictapévn dbvapn mov ackeitol GTo chpa:
a. Asv eloptdtor amd Ty mepiodo meproTpo@tig
B. Eivat avdloyn pe tol”
y. Eivawavdhoynue o 1/ T !
Movadec 4
B) No dicoioloyfioete TV emhoyi] cac.

Movadec 8
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5.
B.2 O biokog tov oyfjuetog mepiotpégetal e otabepn] cvyvomta, yope umd afova mov mepvd amd
To KEVTPO Tow kot eivar kabetog oo emimedbo g ceiidas. To onusio B Ppioketon
oto pécov pieg axtivag Tov diokov svéd To onueio A omyv TEPIPEPEIE TOV GioKoL. i
A) No emislete ) oot GYEon.
a.Ta<Tm B. va=2-vB Y. wa= 2 @B
Movadec 4
B) No dikoioloyfjoete v miioyT] odg
Movadec 9
6.

B.2 Avo oudxevipor Tpoyoi, mov o Adyog TeV aktivev tovg sival 4:3 nepiotpépoviot opgid yHpom
omd dfova mov G1EpPYETUL OMO TO KOG TOLS KEVIPO U TNV idw cvyvoémra. Av To onusic g
TEPUPEPELLGS TOV HIKPOD TPOYOV EYOVV YPOUHIKY ToyuTnTa péTpov 10 m's,
A) No emhiieTs 1) 0OOCTY WAGVINOT).
To onusic g TEPIOEPELNS TOD HEYAAOD TPOYOD EYOLY YPULLLIKT] TUYVTITL:
a. 30/4 m/s B. 40/3 m/s y. 10 m/s
Movadec 4
B) No dikato Aoy OETE TV EMAOYT] 0OS.
Movadec 9

Ofua A
Mixpt] oeaipe pdlac 200 z wpéuston dspévn

OTO kdT® Grpo un shooTueel Vijuoreg, wijkovs 2 Td _
£ To méve G<po to vipatog stvon depévo oe K ‘ T
oxidvinio onusio O, 10 omoin améyst amd 2 &—I‘J;'i l H
opilévrio Samsdo (8), Vvwog H = 1.25 m. T T

®B&tovile TO CUOTNHC GE WUOPNOT HE TETOLWO L UETE _ (S)l.

PO GGCGTE TEAKE TO OGO VO KIVEITHl GE
KoTOKOpLPO sTitedo pe To VP Tsviepsvo.
T vuyu] wwv 1) vpaipe nepvast wd opy xuubiepn B5er T g wokhucs poyuds thg, pe 1o vijpe
TEVIOUEVO KUl KATOKOPUEO, 1] KEVIPOROADS smTayLvar s £yet pétpo 20 m/s. AxpPog oot ™
oTiypr Te vijuoe koPston ko 1) opoipa pe TV ToyOT T wov giye ot G&on I, mpuyporomosl o
opuiovria folf] péypr to opildvrio damedo, dmov PTavEL pETH oo ypévo 0.3 s owd ™ oTrrpT) wovo
KOTNKE To vijuo. Na vroloyicets:
Al} To unkos TOU VYHALLUTOS.

Movidzc 6
A2) Tnv opildévim amdoTacT omd to onpusio [T, Tov onusiov oto omoio Be yTumios: n ogoipo oo
bansdo.

Movddec 6
A3) T Popotik] dvvapnky] svEpysia s opaipug g tpog to oprldvnie ddmede (6) petd amd ypovo
0.2 s omd T STIYLT] IOV KOM|KE TO VIjJLa.

Movadec 6
A4) To pétpo e ToydTes I wabdc o v sQaaTopuévn The yovios mov oynuarilsl to dwdvoopo
e TayvInTog ue To opildvmio ddmedo. TN GTIYLY] KATA TV 070 1) Coaipa ¥TUTAEL GE avTO.

Movadsc 7
[T wvtiotwon amxd tov wipa Osmpsitor apusintéa. kol To pETpo g emwwayovons Popdtntug sival

g=10 m/s”,



